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1 Vintage Cast Iron Singer Sewer Base
Est. 50 - 80

2 Vintage Scythe and Cutting Knife
Est. 40 - 80

3 Cast Cherub and Dolphin Water Feature - No Pump
Est. 40 - 70

4 Low Antique Cast Iron Treadle Base
Est. 40 - 70

5 Vintage 3 Piece Cast Alloy Garden Set
Est. 120 - 180

6 3 Piece White Folding Cafe Set for Restoration
Est. 120 - 180

7 Tall Heavy Rustic Scrolled Metalwork Plant Stand
Est. 60 - 100

8 Scrolled Metalwork 3 Part Folding Screen with Tea Light Holders
Est. 40 - 60

9 2 Steel Garden Candleabras
Est. 50 - 80

9A Vintage Cast Iron Claw Foot Bathtub - Good Condition - British
Made Marked To Base

Est. 200 - 400
10 Sunset Bay Yellow Hardshell Stand Up Paddle Board with Paddle

Est. 250 - 400
10A Vintage Style Exposed Shower Set inc. Curtain Rail and

Shower/Bath Tapware and Head

Est. 50 - 100
11 Vintage Steamed Plywood Fred Williams Ski Board

Est. 40 - 70
12 4 x Silver Metal Barstools

Est. 40 - 60
13 4 x Silver Metal Barstools

Est. 40 - 60
14 Asstd Lot of 3 x Vintage Spike Hammers + 3 Large Hammer Heads

Est. 60 - 100
14A Asstd Lot of 5 Vintage Picks + Long Fire Tools

Est. 60 - 100
15 Asstd Lot of Vintage Spanners

Est. 30 - 50
16 Large Asstd Lot of Vintage Spanners and Grips

Est. 40 - 60
16A Heavy Log Splitter + Vintage Adze

Est. 40 - 60
17 Large Vintage Industrial Aluminium Lamp Shade

Est. 60 - 100
18 Asstd Lot of Vintage Tool Heads inc. Picks, Mattocks etc - Some

Marked

Est. 60 - 100
19 Decorator Zebra Shade Standard Lamp + Tall Steel Rack

Est. 50 - 80
20 Contemporary Timber Framed Cheval Mirror + Timber Towel Rail

Est. 50 - 80
21 Vintage Silky Oak Framed Traymobile with Original Wheels and

Chrome Rails

Est. 60 - 100
22 Vintage Upholstered Folding Timber Deck Chair

Est. 40 - 60

23 Antique American Oak Chair with Carved Eagle Shield Back on
Turned Legs

Est. 80 - 140
24 Vintage Tall Upholstered Footstool on Turned Legs

Est. 60 - 100
25 Vintage Carved 2 Tier Round Side Table - Repaired

Est. 60 - 100
26 Green Leather Wingbacked Armchair with Studded Arms and Ball

& Claw Front Legs

Est. 250 - 400
27 Pair of Quality Crafted Mahogany Morris Chairs with Turned

Balusters to Sides + Matching Leather Topped Ottoman Footstools
from Hermitage Furniture Eumundi

Est. 800 - 1,400
28 Dreaming - Large Original Framed Artwork on Canvas Signed Jens

Kjaer

Est. 100 - 200
29 Large Framed Dali Persistence of Memory Poster

Est. 60 - 100
30 Framed Architectural/Numbers Print

Est. 20 - 50
31 Framed Original 1980's Style Floral Artwork with Butterfly - Signed

Gloria Eriksen

Est. 50 - 100
32 Bank of Dad Gilt Framed Screen Print

Est. 25 - 40
33 Mid 20th Century Abstract Framed Oil On Board

Est. 60 - 100
34 Large Framed Led Zepellin 4 Album and Cover

Est. 60 - 120
35 Large Framed - Reg Mombassa - Starving Wolves at the Gates of

Civilisation Mambo Poster

Est. 150 - 250
36 Framed The Rolling Stones She Was Hot 1984 UK 7" Shaped

Picture Disc - RSRP 114A

Est. 80 - 130
37 Dog in Disguise - Framed and Mounted Signed Print by Tanya

Shumkina

Est. 40 - 75
38 Women Picking Wild Potatoes - Framed Aboriginal Dot Painting on

Canvas - Unsigned

Est. 80 - 150
39 Vintage Red and Blue Hall Runner - Some Wear

Est. 150 - 250
40 X Tall French Provincial Iron Kitchen Pot Stand with 9 Stations

Est. 150 - 220
41 2 x Vintage PNG Carved Timber Spears with Woven Collars - 1 As

Is

Est. 60 - 100
42 Small Vintage Royal Doulton Flambe Vase Depicting Thatched

Cottages

Est. 40 - 75
43 c1990 Vintage Royal Doulton The Ringmaster D6863 Toby Jug

Est. 100 - 150
44 Large Antique Belgian Glazed Art Pottery Funnel Jug c1890

Est. 200 - 300
45 Antique Hand Painted Art Deco 3 Footed Planter - Memory Lane -

Royal Staffs Pottery

Est. 70 - 120
46 Vintage Royal Doulton Large Beefeater Toby Jug D6206 + 8074

Charingtons Doulton Toby Jug

Est. 100 - 150
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47 Asstd Lot of Small Cloisonne Wares inc. Pair of Vases, Bird, Jar Lid
etc

Est. 35 - 60
48 Asstd Lot of 7 Mainly European Ceramic Pill Boxes + 2 Similar

Cloisonne

Est. 50 - 80
49 Collection of 17 Whisky Miniatures - Mainly Scotch - Unopened

Except 1

Est. 100 - 200
50 Collection of 9 Amethyst Stone Arrowheads

Est. 50 - 90
51 6 Cretaceous Age Trapdoor Snail Fossil Pendants from Madagascar

Est. 30 - 50
52 Celestite Crystal Heart from Madagascar

Est. 40 - 75
53 Emu Egg with Aboriginal Dot Painted Design

Est. 50 - 80
54 Collection of 17 Whisky Miniatures - Mainly Scotch - Unopened

Except 1

Est. 100 - 200
55 Asstd Lot of 9 Vintage Flint & Electronic Lighters

Est. 60 - 90
56 Emu Egg Carved and Incised with Aboriginal Turtle Design

Est. 50 - 80
57 2 Carved Stone Egyptian Lidded Pots + Carved Stone Tablet

Est. 50 - 80
58 Jewellery/Trinket Box made from 400 Million Year Old Fossil Filled

Marble from Morocco

Est. 40 - 60
59 Asstd Lot inc. Compass Brooch, Vanity Mirror, Japanese Miniature,

Pursr with USA Coins Etc

Est. 20 - 40
60 3 x 450 Million Year Old Ordovician Age Calymene Trilobite Fossils

from Morocco

Est. 45 - 60
61 4 Polished Devonian Age Orthoceras Fossils from Morocco

Est. 40 - 70
62 600 Million to 3 Billion Years Old - The Worlds Oldest Fossil -

Stromatolite from Morocco

Est. 35 - 50
63 70 Million Year Old Mosasaur Tooth from Morocco Embedded in

Cretaceous Sediment

Est. 30 - 50
64 400 Million Year Old Devonian Age Trilobite Fossil from Morocco

Est. 35 - 50
65 Collection of 17 Whisky Miniatures - Mainly Scotch - Unopened

Est. 100 - 200
66 Asstd Lot of 9 Vintage Flint & Electronic Lighters

Est. 60 - 90
67 Large Selenite Crystal from Morocco

Est. 70 - 120
68 Large Shungite Crystal

Est. 40 - 60
69 Lot of 8 Nearly 2000 Year Old, Post Han Dynasty Coins

Est. 40 - 60
70 Collection of 16 Indonesian Coins from 1659-1823 Palembang

Sultenate Era

Est. 50 - 80
71 Bowl made from 400 Million Year Old Devonian Age Fossil Filled

Marble from Morocco

Est. 50 - 80
72 2 Antique Aboriginal Wooden Spears - Charters Towers

Est. 250 - 350
73 Vintage Carved Tree Branch with 3 Elephants

Est. 50 - 100

74 Vintage Horse Head Sculpture from Forest Floor Timbers by Carol
Weir

Est. 150 - 250
75 Collection of 15 Paleolithic and Neolithic Stone Artefacts from Africa

Est. 40 - 70
76 Asstd Lot of Sea Shells inc. Some Carved

Est. 60 - 120
77 3 x Large Vintage Indonesian Terracotta Platters/Bowls

Est. 60 - 100
78 Asstd Lot of 3 Beaded African Animals + Decorator Rhino

Est. 50 - 80
79 Large Mounted Horn + Shaped Horn Bowl

Est. 60 - 120
80 2 Vintage Incised Bamboo Document Scroll Tubes

Est. 40 - 60
81 Large Zebra Style Bowl with 5 Decorated Gourd Balls

Est. 25 - 40
82 3 x Vintage Indo Earthenware Plates with Woven Edge + Tall

Similar Basket

Est. 80 - 140
83 3 Coronocephalus Trilobite Fossils from China

Est. 30 - 60
84 Collection of 9 Obsidian Stone Arrowheads

Est. 50 - 90
85 2 x Vintage PNG Ceremonial Timber Axes + Carved Club/Stick

Est. 80 - 140
86 Antique Brass Mounted Hardwood Double Camel Saddle

Est. 450 - 650
87 Large Mounted African Horn with Silver Metal Edging

Est. 60 - 100
88 Vintage PNG Stone Head Axe/Adze with Original Stone Head

Est. 100 - 200
89 Antique Idonesian Wayang Topeng Carved Timber Dance Mask on

Later Stand c1920's

Est. 60 - 100
90 2 Drawer Shell Inlaid Hardwood Jewellery Box / Trinket Chest

Est. 60 - 100
91 Ancient Carved Timber Crocodile Head Mounted on Later Steel

Stand

Est. 50 - 80
92 500 Million Year Old Large Paradoxides Trilobite Fossil from

Morocco

Est. 70 - 120
93 Stack of 4 Asstd Fijian Carved and Inlaid Cava Bowls + Small

Carved Canoe

Est. 50 - 80
94 Vintage Chinese Rosewood Table Top Stand + Vintage Asian Tray

Est. 50 - 80
95 Vintage PNG Wooden Bow - No Cord - + 2 Carved Arrows

Est. 60 - 100
96 2 Vintage Carved Timber Drums

Est. 60 - 120
97 Large Terracotta Art Vase - Signed

Est. 100 - 200
98 2 Vintage PNG Bows with Woven Covers + 3 Carved Arrows/Spears

Est. 60 - 120
99 Vintage XL Heavy Brass Turtle Bowl

Est. 50 - 90
100 4 Kilos Quartz Crystal Geodes from Atlas Mountains in Africa

Est. 40 - 60
101 Asstd Lot of Mainly Vintage Asian Basketware

Est. 60 - 100
102 Asstd Lot of Linen, Lace, Tableware, Embroidery Etc

Est. 40 - 60
103 Box of Assorted Fur Items

Est. 100 - 200
104 Vintage Hand Formed Earthenware Spices Box with Frogs + Long

Tray

Est. 40 - 70



Auction - 2 Day Antiques Vintage & Collectables - Sat 29th & Sun 30th
October 2022 29/10/2022 10:00 AM AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

105 Large Asstd Lot of Linen, Lace, Tableware, Embroidery Etc
Est. 50 - 80

106 Set of 3 Hand Painted Glass Vases by Mish Mash Australia
Est. 50 - 100

107 Thick Wool Rug in Cream, Olive and Ochre
Est. 130 - 180

107A Heavy Vintage Persian Tribal Hand Knotted Wool Rug in Reds,
Blue, Black with Crosses and People Design

Est. 550 - 750
107B Elaborately Carved 19th Century French Parlour Sofa with

Upholstered Seat - Carvings Depict Griffins with Cherub and Lions
Head to Centre

Est. 500 - 800
107C Elaborately Carved 19th Century French Table and 2 Matching

Upholstered Chairs

Est. 300 - 500
107D A Pair Matching of Elaborately Carved 19th Century French Corner

Chairs with Upholstered Seats

Est. 300 - 450
108 Large Asstd Lot of Mainly Vintage Tools inc. Hammers, Chisels,

Snips, Augers Etc

Est. 40 - 60
109 Vintage Quartz Timber Cased Wall Clock

Est. 30 - 50
110 Asstd Lot of Approx 30 Vintage Admiralty Seafaring Maps

Est. 30 - 50
111 Vintage Albert's Boomerang Button Accordion + Modern Toy

Accordion

Est. 30 - 60
112 Asstd Lot of Digital Cameras and Camcorder

Est. 40 - 70
113 Vintage Swiss Bachenbulach Large Button Accordion with

Marquetry Inlaid Stringing and Carry Case

Est. 100 - 160
114 Yamaha YST-SW030 Subwoofer - Black

Est. 150 - 200
115 Canon T70 Camera + Selection of Lenses

Est. 100 - 200
116 Asstd Lot of Bird Ornaments

Est. 30 - 50
117 Vintage Enamelled Metters Early Kooka Oven Door No. 27

Est. 50 - 80
118 Large Asstd Lot of Owl Ornaments, Money Boxes, Jars Etc

Est. 40 - 60
119 Large 1942 Vintage Steel Ammo Box

Est. 40 - 60
120 2 Large Vintage Metal Storage Drawers

Est. 40 - 60
121 Vintage Timber Spuds Box + Steel Painted Keepsakes Box

Est. 40 - 60
122 2 Reproduction Heavy Enamelled Steel Motor Spirit Signs - Pegasus

and BP

Est. 50 - 80
123 Asstd Lot of 7 Vintage USA Model Trains - 6 In Original Boxes -

Athearn x 5 Roundhouse x 1

Est. 100 - 200
124 The Official Collection of World Wildlife First Day Covers + The

Songbirds of the WorldÃ‚Â  Mint Stamp Colection

Est. 60 - 120
124A Vintage Shingle Cutter - Back Edge Reinforced to give more weight

Est. 40 - 70
124B Small Vintage Tomahawk + Vintage Pick with Nail Puller

Est. 50 - 80
125 Vintage Brass NSW Trains Style Luggage Rack

Est. 100 - 150
125A Vintage Ewell 4.5 inch Axe Made in England

Est. 80 - 120

126 Vintage Martingale with 6 Welsh Horse Brasses
Est. 50 - 80

127 Vintage Style Enamelled Steel Castrol Wall Thermometer
Est. 35 - 50

128 Pair of Heavy Brushed Nickel Nautical/Industrial Style Wall Lights
Est. 60 - 100

129 4 Vintage Soda Syphons - 2 Schweppes, 1 Tooth & Co, 1 Mesh
Covered

Est. 60 - 90
130 4 Large and 2 Small Antique Hand Carved Timber Shoe Lasts

Est. 40 - 80
131 3 x Seven Seas Hingeless Albums - Pre-Decimal - 1970's and 1980's

Est. 150 - 250
132 1930's Vintage Timber Cased Hohner Button Accordion with

Fretwork End

Est. 60 - 100
133 2 Pairs of Vintage Sheep Shears - Both with Stamped Makers Mark

Est. 50 - 80
134 Antique German Wall Hanging Station/School Clock - As Is - No

Pendulum or Keys

Est. 80 - 150
135 2 Reproduction Heavy Enamelled Steel Motor Oil Signs - Vacuum

and Red Indian

Est. 50 - 80
135A Pair of Vintage Brass Horses Pulling Wagon

Est. 60 - 100
136 Asstd Lot inc. 2 x Jewellery Crucibles, Antique Carved Horn Cup +

Chinese Alabaster Style Ashtray

Est. 30 - 50
137 Boxed Set of Lock Picks with Test Padlock etc

Est. 40 - 60
138 Large Asstd Lot of Australian Commerative Stamps, Mint Sets, First

Day Covers and Accompanying Books

Est. 80 - 150
139 4 Antique Stone Bottles - Kelly & Co Dandelion Ale, Harrison

Ginger Beer, Elliots Ginger Beer, Frankston Springs Ginger Beer -
Some Repairs/Cracks Etc

Est. 60 - 100
140 Original Australian Woodcarvings Drover Team by Karl Jancic +

Carved Timber Bison

Est. 50 - 100
141 Vintage Mechanical Tin Tram - 504 Municipal Railway

Est. 40 - 70
142 Vintage British Rail Kero Signalling Lantern with Original Burner

and Red Lens

Est. 150 - 220
143 Vintage Coca Cola 24 Bottle Timber Crate

Est. 50 - 70
144 2 x Large Vintage Shop Display Spirit Bottles Intact - 6 Pints Cluny

Scotch Whisky + Similar Size French Bisquit Cognac

Est. 80 - 150
144A Heavy Vintage Persian Tribal Hand Knotted Wool Rug in Pinks and

Browns

Est. 550 - 750
145 Antique Wedgwood Jasperware Teapot and Milk Jug with Silver

Plated Mounts - Worn - c1900's

Est. 50 - 80
146 Vintage Cloisonne Bulb Vase on Fitted Timber Stand

Est. 50 - 90
147 Vintage Japanese Kutani Porcelain Vase on Timber Plinth

Est. 30 - 50
148 2 Pieces of Vintage Royal Doulton - Figurine The Potter HN1493 +

Flambe Vase Depicting Heavy Horses Ploughing - Both Repaired

Est. 50 - 100
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149 Vintage Beaten Copper Cocktail Shaker
Est. 30 - 50

150 Antique Britannia Metal Biscuit Barrel
Est. 40 - 60

151 Royal Doulton Flambe Veined Vase 1613 - Repaired
Est. 50 - 80

152 Contemporary Style Vintage Uranium Glass Swirled Bowl
Est. 40 - 70

153 Italian Cherubic Majolica Style Bowl
Est. 40 - 60

154 Victorian Paragon Imari Pattern Part Tea Set
Est. 60 - 100

155 Pair of Vintage Anchor Hocking Marigold Carnival Glass Piggy
Money Banks

Est. 40 - 70
155A Antique Wedgwood Jasperware Sugar Bowl and Cream Jug with

Plated Mounts As Is - + Later Small Jug

Est. 30 - 50
156 Lot of 4 Avon Ceramic Collectables - 3 Bunnies 1 Frog

Est. 20 - 30
157 2 x Vintage Beaten Copper Flasks, 3 Vintage Horse Brasses + Art

Nouveau Door Finger Plates

Est. 30 - 50
158 Vintage Diana Ware Yellow Pot with Gum Decoration

Est. 30 - 45
159 Pair of Valerie Willy Pottery Raku Fired Birds

Est. 40 - 60
160 Asstd Lot inc. B/W Pots, Trinket Boxes, Japanese Dolls & Turtle

Est. 30 - 50
161 8 of an Original Set of 10 Japanese Woodblock Prints - Beautiful

Sceneries in Kyoto - Originals by Hiroshige Ando

Est. 50 - 80
162 Victorian Royal Doulton Childs Little Miss Muffit Bowl + Later

Bunnykins Plate

Est. 40 - 60
163 Set of 8 Vintage Retro Eclipse Pattern Ceramic Tiles

Est. 30 - 50
164 3 Large Gilt Framed Egyptian Papyrus

Est. 150 - 300
165 Large Shabby Carved Timber Framed Mirror

Est. 40 - 80
166 Large Silver Gilt Framed Bevelled Wall Mirror

Est. 70 - 120
167 3 x Large Vintage Pickerings Playmates Calendars 1981, 83 & 86

Est. 75 - 150
168 3 x Vintage James Bond Collectable Cars in Original Boxes - Fabbri

Ltd 1/43 Scale

Est. 60 - 100
168A 2 x Vintage Large Electric Ceramic Jugs with Slide Across Lids

Est. 60 - 90
169 2 x British Scenes - 1 Signed Ltd Edition Print 69/600 Henley on

Thames - 1 Hand Coloured Litho of Norwich Cathedral

Est. 30 - 50
170 Unusual Milk and Marigold Carnival Glass Wave Edge Bowl +

Vintage Bluebell Design Marigold Carnival Glass Tazza

Est. 60 - 100
171 Contemporary Green Carnival Glass Tennis Set - Cup & Sandwich

Plate

Est. 30 - 50
172 2 Vintage Marigold Carnival Glass Bowls

Est. 60 - 100
173 Vintage Maling Lustre Fruit Bowl + Royal Albert King's Ransom

Trio

Est. 40 - 60

174 2 x Vintage James Bond Collectable Cars in Original Packaging -
Fabbri Ltd 1/43 Scale

Est. 50 - 75
175 2 Vintage Mid Century W.German Pottery Vases

Est. 60 - 90
176 3 Vintage Mid Century W.German Pottery Vases

Est. 50 - 80
177 2 Small Mid Century W.German Lava Glazed Vases

Est. 50 - 80
178 Large Box of Hundreds of Collectable Pokemon Cards

Est. 50 - 100
179 Bose Lifestyle SA-3 Stereo Amplifier + Pair of Bose 2001 Speakers

Est. 50 - 100
180 2 x Vintage US Naval Commanders Peaked Caps + Army Slouch Hat

Est. 60 - 90
181 Vintage Royal Australian Air Force Officers Cap and Beret

Est. 50 - 100
182 Vintage Royal Australian Air Force Flight Lieutenants Mess Jacket

and Pants with Shoulder Boards + Other Mess Jacket

Est. 100 - 200
183 Vintage Royal Australian Air Force Flight Flying Overalls with

Badges + Similar Khaki Tunic

Est. 80 - 150
184 Contemporary Wall Light Mirror

Est. 50 - 80
185 Vintage Ceramic Caricature Figure of Louis Armstrong - Repaired

Est. 30 - 60
186 Tall Narrow Asian Style Hand Painted Ceramic Lamp Base with

Birds & Butterflies

Est. 30 - 50
187 Vintage Bronzed Spelter Ewer Lamp + Vintage Brass Screw Lantern

Lamp

Est. 50 - 80
188 Pair of 2 Handled Chinese Vases with Mountain Scenes - Marked to

Base

Est. 50 - 80
189 Tall Blue Floral Vase - Marked to Base

Est. 35 - 50
190 2 x Vintage James Bond Collectable Cars in Original Packaging -

Fabbri Ltd 1/43 Scale

Est. 60 - 100
191 2 x Vintage Mesh Covered Soda Syphons

Est. 30 - 50
192 Asstd Lot of Cut Glass and Crystal

Est. 20 - 40
193 2 Vintage Pressed Glass Kero Lanterns

Est. 30 - 50
194 Large Vintage Air Twist and Gold Fleck Murano Style Paperweight

Est. 40 - 60
195 Lot of Matching Japanese Black Ceramic Kitchenware

Est. 20 - 40
196 Vintage Sterwart Clipper Hand Powered Shears Driver from

Chicago Fleixible Shaft Co. on Stand

Est. 50 - 80
197 Wrought Iron and Mesh Fire Screen

Est. 35 - 60
197A Large Heavy Vintage Persian Tribal Hand Knotted Wool Rug in Red

& Blues

Est. 600 - 800
197B Heavy Vintage Persian Tribal Hand Knotted Wool Rug in Burgundy

and Blues

Est. 600 - 800
198 Unframed Canvas Artwork from PNG - Signed Gigs Wena 2012 + 2

Unsigned Aboriginal Dot Artworks on Canvas

Est. 60 - 100
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199 Large Asstd Lot of Plated Cutlery in Timber Tray
Est. 60 - 100

200 Asstd lot of Vintage Ceramics inc. S/S Topped Royal Bayreuth Pot,
Wedgwood Coffee Can + SaucerÃ‚Â  and 2 x Commemorative Mugs

Est. 50 - 150
201 Vintage Bone Handled Cutlery Set in Oak Box with Bread &

Carving Knives

Est. 100 - 160
202 Asstd Lot of Vintage Ceramics inc. Hand Painted Doulton Bowl, 2 x

Belleek Pots, Tunstal Lustre Jug + Japanese Kookaburra Cruet

Est. 60 - 100
203 Vintage Northwood Green Carnival Glass Grape and Vine Bowl

with Ruffled Edge - Marked N to Base

Est. 50 - 80
204 Vintage Northwood Cobalt Blue Carnival Glass Bowl - Grape and

Vine Design with Ruffled Edge

Est. 80 - 140
205 Vintage Amethyst Carnival Glass Fruit Bowl with Windmill Design

Est. 80 - 140
206 Set 6 Hand Built Etched Stone Ware Beakers Signed Norma Sullivan

Depicting Mustering Scene

Est. 40 - 80
207 Pair of Vintage Pressed Uranium Glass Dishes

Est. 50 - 80
208 c1950's Large Delfts Blauw Wall Plaque / Charger by Chemkefa

with Coaching Scene

Est. 150 - 250
209 Vintage Dutch Blue and White Steel, Glass and Ceramic Wall

Mounted Coffee Grinder

Est. 100 - 160
210 4 Pieces of Vintage Pressed Uranium Glass inc. 3 Small Dishes +

Vase

Est. 50 - 90
211 Fenton Hobnail Milk Glass 3 Footed Bowl with Ruffled Edge +

Pedestal Compote - Both Marked to Base

Est. 50 - 90
212 Antique The New Slipper Bed Pan - Some Crazing

Est. 40 - 60
213 2 x Antique Boxed Sets of 6 Place Bone Handled Fish Cutlery

Est. 60 - 100
214 Vintage Black Bakelite Dial Telephone

Est. 40 - 70
215 20 Pieces Vintage Shelley Lemon Custard Primrose Tea Set

Est. 350 - 500
216 White Marble Lazy Susan Inlaid with Gemstones & Shell

Est. 70 - 120
217 19th Century Tall Japanese Hand Painted Vase with Fluted Rim and

Kintsugi Style Repair

Est. 100 - 200
218 Pair of Graduated Japanese Crackle Glazed Ginger Jars with Birds

and Flowers

Est. 50 - 90
219 Contemporary Cloisonne Ginger Jar with Part Filled Design

Est. 40 - 80
220 Large Vintage Bendigo Pottery Bread Crock in Blue and Cream

Est. 70 - 120
221 Pair of Contemporary Tall Glass Cloche on Timber Base

Est. 100 - 180
222 Antique Hand Painted Bohemian Pink Milk Glass Lustre/Bowl with

8 Original Painted Glass Drops

Est. 150 - 200

223 Asstd Lot of Polished Silver Plate + Pair of Weighted Sterling Silver
Candlesticks

Est. 50 - 80
224 Large Qty of Japanese Bamboo Handled Cutlery

Est. 50 - 100
225 2 Large Vintage Silver Plate Serving Trays

Est. 40 - 80
226 Asstd Lot of Linen, Lace, Tableware, Embroidery Etc

Est. 40 - 60
227 Large Asstd Lot of Green Depression Glass inc Measuring Jug

Est. 60 - 100
228 Large Asstd Lot inc. Vintage Jugs, Crystal Bowls + 1937 Coronation

Glass Handled Bowl

Est. 40 - 70
229 Asstd Lot of Vintage Printed Linen Tea Towels + Doilies Table

Cover in Pine Box

Est. 30 - 50
230 Lot of Asstd Contemporary Ceramics inc. Pierrot

Est. 20 - 40
231 Asstd Lot of Dog Garden Ornaments

Est. 30 - 50
232 Asstd Lot of Heavy Gauge Train Couplings

Est. 50 - 80
233 Large Asstd Lot of Vintage Spanners

Est. 40 - 60
234 Asstd Lot of Vintage Motoring and Tyre Tools and Fixing Kits

Est. 40 - 60
235 Large Asstd Lot of Vintage Spanners

Est. 30 - 50
236 Sterling Silver Pendant with Fossil Dinosaur Bone Gemstone from

Madagascar

Est. 35 - 60
237 19 Carats of Ruby Gemstones

Est. 40 - 80
238 Large 3 Carat Tanzanite Gemstone

Est. 60 - 100
239 148 Carats of Lapis Lazuli Gemstones

Est. 40 - 80
240 31 Carats of Prehnite Gemstones

Est. 30 - 50
241 Antique 1882 USA Morgan Silver Dollar Set into Pendant

Est. 50 - 100
242 Large Tubular Sterling Silver Knot Choker/Necklace

Est. 70 - 120
243 Vintage 9ct Rose Gold Hollow Hinged Bangle

Est. 120 - 180
244 Antique 9ct Rose Gold Cameo Mourning Brooch with Original

Safety Chain

Est. 120 - 200
245 2 x 9ct Gold Chains with Pendants - Dolphin and Enamelled Paw

Est. 80 - 120
246 Asstd Lot of Scrap 9ct Gold and Yellow Metal Jewellery inc. Rings,

Chain and Pendant

Est. 100 - 200
247 Pair of 9ct Gold and Black Hoop Earring by Hoskings in Box

Est. 50 - 75
248 Vintage 9ct Rose Gold and Pearl Bar Brooch

Est. 120 - 180
249 Vintage 9ct Yellow Gold and Opal Triplet Brooch

Est. 120 - 160
250 Lot of 15 Oval Australian Opal Triplets for Jewellery

Est. 150 - 200
251 Lot of 16 Pairs (32) Round Australian Opal Triplets for

Earrings/Jewellery

Est. 150 - 200
252 Vanessa Australia Gold Glass Jewllery Pendant + Sterling Silver

Egyptian Style Ingot Pendant

Est. 50 - 80
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253 3 Asstd Late Qing Dynasty Snuff Bottles - 1 Glass, 1 Ceramic, 1
White Metal

Est. 60 - 90
254 Vintage Chinese Jade Ring Pendant

Est. 60 - 90
255 Unusual Chinese Carved Jade Netsuke - Signed to Back

Est. 70 - 120
256 3 Asstd Carved Boxwood Japanese Netsuke - Snake, Rabbit and

Goat - All Signed to Base

Est. 150 - 240
257 Antique Japanese Carved Ivory Double Faced Nestuke - Signed to

Base

Est. 150 - 250
258 Amonite and Blister Pearl Mounted Pendant on Chain

Est. 30 - 50
259 Vintage Venetian Micro Mosaic Bracelet

Est. 50 - 80
260 Vintage 9ct Gold Lined and Shell Cameo Bar Brooch

Est. 40 - 75
261 Vintage Hawke 9ct Lined Gold and Shell Cameo Bracelet and

Matching Earrings

Est. 40 - 60
262 42cm Long Strand of Deep Sea Cultured Pearls on Sterling Silver

Clasp Plus 2 Pairs of Pearl Earrings

Est. 100 - 200
263 6 x Large Silver and Agate/Gemstone Pendants

Est. 50 - 100
264 Sterling Silver and Amethyst Pendant

Est. 30 - 50
265 Asstd Lot of 3 Vintage Crystal Necklaces + 2 Freshwater Pearl

Necklaces and 1 Pair Matching Earrings

Est. 50 - 80
266 Asstd Lot of 7 Sterling Silver and Gold Plated Gemstone Rings

Est. 70 - 140
267 Sterling Silver and Moonstone Pendant

Est. 40 - 60
268 Bulgari Save the Children Ring and .925 Marked Bracelet with

Bulgari Marked Heart

Est. 40 - 60
269 2 x Sterling Silver and Gemstone/Marcasite Bracelets + Similar

Pendant

Est. 50 - 80
270 2 x Sterling Silver and Geode Crystal Pendants + Matching Earrings

Est. 40 - 60
271 Asstd Lot of Mainly Sterling Silver and Gemstone Jewllery

Est. 100 - 160
272 4 x Sterling Silver Mounted Pendants + Fine Chain

Est. 40 - 70
273 Asstd Lot of Mainly Sterling Silver and Gemstone Jewellery

Est. 100 - 160
274 3 x Sterling Silver Necklaces with Gemstone Pendants inc.Amethyst,

White Sapphire and Emerald,

Est. 60 - 100
275 2 x Sterling Silver and Gemstone Necklaces + Matching Ring

Est. 50 - 80
276 Vintage Silver, Turquoise and Coral Necklace + Vintage Bone

Necklace

Est. 40 - 60
277 Asstd Lot of Beaded Jewellery inc. some Indian and Sterling Silver

Est. 50 - 80
278 Large Asstd Lot of Designer, Fashion and Costume Jewellery

Est. 50 - 100
279 Large Jewellery Box with Asstd Fashion and Costume Jewellery inc.

Shell, Enamel etc

Est. 50 - 80

279A This concludes Day 1 of the live bidding. Day 2 commences Sunday,
October 30 from 10am

280 Lladro Figurine Lady Golfer #4851 - Club Repaired
Est. 100 - 150

281 Lladro Figurine Boy Golfer #4824
Est. 150 - 200

282 Lladro Porcelain Figurine Girl with Geese #1035 Retired
Est. 50 - 80

283 Tall Lladro Porcelain Figurine Lady with Parasol and Child -
Retired

Est. 100 - 150
284 Lladro Porcelain Figurine Fairy Godmother

Est. 50 - 90
285 Lladro King Balthazar Childrens Nativity #4675

Est. 50 - 80
286 Lladro Dancing Girl Daisa Spain 1983 with Blue Ruffle Dress

Est. 50 - 80
287 Vintage Clarice Cliff Newport Pottery Celtice Harvest Jug - Some

Wear to Paint on Handle

Est. 40 - 80
288 Vintage Clarice Cliff Newport Pottery Celtic Harvest Bowl c1938

with Plated Metal Rim

Est. 120 - 200
289 Antique Repousse Indian Silver Scent Bottle

Est. 80 - 150
290 Vintage Moorcroft Anemone Pin Dish

Est. 60 - 100
291 2010 Royal Crown Derby Collectors Guild Kitten - Spice

Est. 60 - 90
292 Antique Royal Doulton Hand Painted Bulb Jug. Sheep Scene Signed

W.Hodkinson - c1891-1903

Est. 80 - 150
293 Royal Doulton Flambe Egg on Stand - Ltd Edition 2832/3500

Est. 120 - 180
294 Royal Doulton Flambe Elephant Figurine HN891A - Trunk Up -

Repaired

Est. 120 - 180
295 A Rare Royal Doulton Experimental Flambe Vase c1900's in Chinese

Style with Flared Hexagonal Shape on 3 Scrolled Feet - Small Chip
Repair to Rim

Est. 250 - 400
296 Royal Doulton Flambe Sung vase by Charles Noke & Fred Moore.

Crocus Shape in Red & Green Glaze - Repaired

Est. 150 - 300
297 A Rare Royal Doulton Flambe Vase c1905 with a Bulbous Base

Decorate with Art Nouveau Style Flowers

Est. 500 - 800
298 Antique French Brass Carriage Clock - c1900's Stamped R & Co.

Bevelled Glass All Round - Original Key

Est. 300 - 500
299 Set of 6 Sterling Silver Handled Butter Knives in Box - Hallmarked

Sheffield 1904

Est. 60 - 120
300 Vintage Birmingham Hallmarked Sterling Silver Cream Jug and

Toast Rack

Est. 80 - 120
301 Arts and Crafts Sterling Silver Cake Slice

Est. 50 - 80
302 6 Sterling Silver Tea Spoons Hallmarked Birmingham 1932

Est. 50 - 80
303 Small Vintage Nickel Silver Argentinian Tandil Gaucho Knike and

Scabbard

Est. 130 - 190
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304 Vintage Argentinian Repousse Nickel Silver Gaucho Knife and
Scabbard

Est. 220 - 300
305 c1930's Composite Walt Disney Ferdinand the Bull Toy/Puppet for

Restoration

Est. 40 - 80
306 First Coinage of PNG 1975 Franklin Mint Set in Original Case

Est. 50 - 80
307 Vintage Cedar Novelty Cigarette Box with Boxwood Marquetry

Inlay and Japanese Design on Tambour Top

Est. 80 - 150
308 Early 20th Century Japanese Carved Bamboo Flask

Est. 60 - 100
309 3 Vintage Carved Ivory Chinese Wise Men on Rosewood Plinth

Est. 50 - 100
310 Chinese Box Framed Cultured Pearl Display

Est. 80 - 160
311 Pair of Vintage Framed Bird Pictures on Silk Made from Thousands

of Tiny Shells - 1 Signed

Est. 100 - 200
312 Long Pine Bed End / Blanket Chest with Hinged Lid

Est. 120 - 200
312A Vintage Leather Pony Collar with Metal Hames

Est. 50 - 100
313 Vintage Silky Oak Kidney Shaped Side Table on Q.Anne Legs

Est. 40 - 60
314 Small Woodland Taupe Stool

Est. 30 - 50
315 Vintage Swiss Hanging Embroidery with Brass Hanging Mounts

Est. 40 - 70
316 Pair of Vintage Framed Coloured Lithographs of Champion Cocks

Est. 50 - 100
317 3 Part Folding Timber Screen with Embroidered Inserts

Est. 70 - 120
318 Country Style Quilt with Embroidery

Est. 50 - 80
319 Pair of Peavey Model 112H 2-Way 150 Watt Speakers + Soundtech

306D 6 Channel Powered Mixer w/ Digital Effects

Est. 150 - 250
320 Set of 4 Contemporary Split Cane Dining Chairs

Est. 60 - 120
321 Pair of Timber Cross Backed Bar Stools

Est. 80 - 140
322 Cane Garden Basket in the Design of a Pram

Est. 60 - 90
323 Antique Pine Desk/Side Table on Turned Legs

Est. 100 - 160
324 Vintage 2 Door Timber Kitchen Cupboard

Est. 80 - 150
325 Antique French Style 2 Drawer Folk Art Painted Bedside Chest

Est. 100 - 160
326 Original Acrylic on Stretched Canvas - Aristocat Walk - Signed

Michelle Pike with Certificate c2011

Est. 250 - 350
327 Original Acrylic on Stretched Canvas - Catastrophe - Signed

Michelle Pike with Certificate c2011

Est. 250 - 350
328 Large Original Oil on Board Signed T.Krumkalns (Australian) 1966

Est. 80 - 150
329 Large Framed Original Signed Oil on Board of a Recumbant Lady

Est. 80 - 150
330 Large Asstd Lot of Mainly Australian Stamps inc. Bicentenial

Collection in Folder, Ausipex 84 Album, Australian Stamp
Collections 1984 and 1990 etc

Est. 80 - 150
331 Vintage Comptometer Desk Calculator by Felt & Tarrant for

Restoration

Est. 40 - 80

332 2 Large Folders of Australian First Day Covers from 1962 - 1980's -
200+ and Extra Stamped Envelopes and Mint Sets etc

Est. 70 - 150
333 2 Reproduction Heavy Enamelled Steel Motor Spirit/Oil Signs -

Pratts and Esso

Est. 50 - 80
334 Asstd Lot of Vintage Adjustable Spanners, Grips Etc

Est. 50 - 80
335 Asstd Lot of Vintage Pick Heads - Some Marked

Est. 60 - 100
336 Vintage Style Enamelled Steel Mobil Wall Thermometer

Est. 35 - 50
337 Asstd Lot of Vintage Tools inc. Soldering Irons, Calipers, Leather

Tools Etc

Est. 50 - 75
338 Asstd Lot of Vintage Hammers and Heads

Est. 60 - 100
339 2 Reproduction Heavy Enamelled Steel Motoring Signs - Veedol &

General Motors

Est. 50 - 80
340 Asstd Lot of Old Oil/Grease Tins inc. Ampol, Golden Fleece, Shell

Pennant + Wakfield Timber Crate End and Modern Shell Petrol
Can

Est. 80 - 140
341 Antique Remington Standard Typewriter for Restoration

Est. 60 - 100
342 Aluminium and Perspex Bacardi Rum Light Up Bar Sign

Est. 50 - 75
343 Large Lot of Assorted Lego

Est. 40 - 80
344 Vintage C.Baker - London Scientific Microscope in Mahogany Carry

Case

Est. 100 - 180
345 Vintage Hanimex General Reel to Reel Tap Recorder + Tape Reels

Est. 30 - 60
346 Asstd Lot of Vintage Shoe Lasts - App. 18

Est. 50 - 100
347 Asstd Lot of Vintage Cameras inc. Large Kodak Bellows, Super

Ricohflex, Voigtlander Vito BL, Polaroid Colour Land Camera,
Pentax SLR, Light Meters & Flash

Est. 150 - 250
348 3 x Vintage German Hohner Button Accordions for Restoration inc.

Erica, Double Ray + 1 Other

Est. 90 - 150
349 Vintage Australian Retro Pye Black Box - High Fidelity Radiogram

with Fold Out Turntable and Speakers

Est. 80 - 150
350 Pair of Vintage Aluminium Equipment Flight Cases - Centurion

Zero Elite

Est. 80 - 150
351 Large Asstd Lot of Vintage Spanners

Est. 40 - 60
352 Canvas Roll of Approx 22 Vintage Admiralty Maps from Mainly

Scandinavia

Est. 30 - 60
353 Large Quantity of Vintage Commodore Computer Eqpt inc. 2 x 64

Personal Computers - 2 x 1571 Disk Drives - 2 x 1541 II Disk Drives,
1 x 154l Disk Drive, 1 x 1084S-2 Monitor, 2 x Joystick, 1 x C2N
Cassette Player, Power Packs, Cords and Books

Est. 400 - 600
354 Large XXXX Esky

Est. 60 - 100
355 Asstd Lot of Vintage Pick Heads - Some Marked

Est. 60 - 100
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356 Asstd Lot of Garden Gnome Ornaments
Est. 30 - 50

357 Pair of Jamo A500W White Speakers - Still in Boxes
Est. 40 - 80

358 Large Asstd Lot of Vintage Spanners and Grips
Est. 40 - 60

359 2 Framed Collections of Vintage Postcards
Est. 40 - 80

360 Antique Timber Counter Front - Apparently from an 1850's Ballarat
Brothel

Est. 150 - 250
361 Antique Cast Iron and Leather Upholstered National Reclining

Barbers Chair

Est. 1,200 - 1,600
362 Indian Teak and Cast Iron Grilled Wine Rack

Est. 100 - 200
363 2 Asstd Decorator Table Lamps with Shades

Est. 25 - 50
364 Set of 4 Graduated Carved and Painted West African Figures

Est. 60 - 120
365 Antique Pressed Brass Planter on Weighted Stand - Inscribed 1877

Est. 120 - 180
366 c1940's Oak 5 Drawer Chest

Est. 80 - 140
367 Hand Knotted Thick Pile Pakistani Wool Rug in Red and Blues

Est. 250 - 400
368 Vintage Finely Hand Knotted Iranian Wool Rug in Cream, Green

and Orange with Planter Design

Est. 400 - 650
369 Antique Oak 2 Door Lead Light Display Case

Est. 150 - 250
370 Vintage Oak Oval Gateleg Table on Baluster Turned Legs c1930's

Est. 120 - 180
371 Small Antique Marble Topped Washstand with Timber Framed

Tiled Splashback

Est. 100 - 180
372 Pottery Table Lamp & Shade

Est. 30 - 50
373 Vintage Tropical Fish Design Etched Mirror with Shelf

Est. 80 - 120
374 Vintage Retro TSI Oval Dining Table with 6 Matching Chairs for

Restoration

Est. 200 - 300
375 Large Union Jack Button Upholstered Ottoman with Storage on

Casters

Est. 150 - 250
376 Set of 4 Original 1970's Fibreglass Tulip Chairs - Repainted

Est. 120 - 200
377 Vintage 1960's Diner Style Half Round Upholstered Bench

Est. 200 - 400
378 Retro Laminex Table with Folding Steel Legs

Est. 30 - 60
379 Vintage Retro Australian Studio K Planet Anglepoise Lamp in

Green c1960's

Est. 120 - 180
380 Rare Retro Pink Wax Drip Pattern Genie Bottle - No Stopper

Est. 80 - 140
381 Large Beaten Chrome Drinks Bowl + 8 Matching Platters

Est. 50 - 80
382 Large Timber Hanging Kitchen Rack with Chains

Est. 80 - 150
383 Antique Marble Topped 2 Drawer Washstand with Original Tiled

Splashback

Est. 150 - 250
384 Small Victorian Red Cedar Dresser with 5 Small Drawers and

Hanging Mirror

Est. 150 - 250

385 Antique Victorian 4 Drawer Chest on Tulip Feet with Brass
Escutcheons

Est. 150 - 250
386 Original Oil on Board - The Mushroom Pickers - Signed N.J.Tyrie

Est. 60 - 100
387 Vintage Framed Litho Print of Plans for the Pavillon de Reunion

Est. 50 - 80
388 The Last Waterhole - Large Framed Oil on Board - Signed Peter J

Hill 1996

Est. 100 - 200
389 Antique 1899 Framed Watercolour The Mersey Signed Mary Reade

+ Vintage Scots Lithograph

Est. 30 - 50
390 Antique Red Cedar Washstand on Bobbin Turned Legs with Shelf

Under

Est. 150 - 220
391 Antique Red Cedar Chest of 4 Drawers with Original Brass

Escutcheons

Est. 180 - 250
392 Figures Exploring Classical Ruins - Framed Antique 19thC Pencil

and Watercolour - Unsigned

Est. 120 - 200
393 Fishing Downstream from the Village - Large Framed Watercolour -

Scottish - Late 19th Century

Est. 150 - 250
394 Large Contemporary Cast Metal Based Table Lamp with Lead Light

Butterflies Shade

Est. 60 - 90
395 3 Part Red Cedar Framed Folding Screen - Blue Toile on 1 Side -

Floral Painting Reverse

Est. 80 - 150
396 Vintage Walnut Veneered Gentlemans Robe with Drawers One Side,

Hanging the other - Original Locks

Est. 120 - 180
397 Vintage Persian Hand Knotted Wool Rug in Amber & Cream

Est. 250 - 400
398 Large Box Framed South American Hand Worked Woolen People

Tapestry + 2 Matching Cushions

Est. 150 - 300
399 Tall 1920's Style Bronze Dancer in Harlequin Design Costume on

Marble Base

Est. 325 - 500
400 Blue and White Ginger Jar Style Table Lamp with Shade

Est. 60 - 90
401 Regency Mahogany Bow Front Chest of 5 Drawers on Bracket Feet

with Brass Ring Handles

Est. 350 - 500
402 Pair of Framed Original Oil on Boards of Woronora River N.S.W. -

Sigend Rene Zabarte 1987

Est. 40 - 60
403 The Red Bluff - Flinders Raneges - Framed Watercolour Signed

Douglas Miller

Est. 80 - 150
404 c1850's Framed Hand Tinted Lithograph of H.M.S. Superb 80 Guns

Est. 100 - 200
405 Chinese Carved Camphorwood Chest with Brass Mount

Est. 70 - 130
406 Contemporary Bankers Brass Style Desk Lamp with Green Glass

Shade

Est. 50 - 80
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407 4 Drawer Clerks Desk With Oriental Iron Mounts
Est. 120 - 180

408 Antique Spindle Back Carver Chair with Pressed Timber Back Rest
and Newly Caned Seat

Est. 100 - 150
409 Box Framed Animal Pencil Prints

Est. 30 - 50
410 Large Box Framed South American Hand Worked Woolen Birds

Tapestry + Matching Cushion

Est. 150 - 300
411 Pair of Framed Chinese Prints + Framed Signed Painting

Est. 50 - 80
412 Sanctuary - Ltd Edition 57/90 Lithographic Print Signed Mary E

Taylor 89

Est. 40 - 75
413 Antique Leopard Cane Shelf Unit with Original Brass Ferrules

Est. 160 - 220
414 Tall Polished Brass Standard Lamp

Est. 60 - 100
415 Antique Cane and Seagrass Hall Stand with Diamond Bevelled

Mirror for Restoration

Est. 100 - 150
416 Antique Leopard Cane and Seagrass Demi-Lune Hall Stand with

Diamond Bevelled Mirror and Brass Ferrules

Est. 200 - 300
416A Scrolled Metalwork 2 Tier Flower Wagon on Wheels with Hooks

Est. 350 - 500
416B Large Vintage Folding Timber Artists Easel on Wheels

Est. 10 - 180
416C Heavy Vintage Persian Tribal Hand Knotted Wool Rug in Reds,

Aqua and Browns

Est. 600 - 800
417 Antique German Zinc Sided Dentists Cabinet with 3 Drawers and

Original Bevelled Glass Door Under - No Drawer Handles

Est. 300 - 450
418 Antique German Pine Counter Top Display Cabinet with 3 Drawers,

2 Glass Shelves and Original Shaped Bevelled Glass to Door

Est. 300 - 450
419 Unique Slab Low Table with Legs from Antlers Collected in Mary

Valley

Est. 250 - 400
420 Edwardian Design 100% Wool Runner in Black & Ochre

Est. 180 - 280
421 Large Vintage Set of 2 Drawer Hardwood, Brass and Iron Indo/Thai

Display Shelves

Est. 300 - 500
422 Antique Hand Carved and Gilded Thai Buddha on Later Stand

Est. 150 - 250
423 Vintage Cloisonne Vase c1920's with Double Dragon Design

Est. 100 - 180
424 Antique Thai Bronze Erotic Figures

Est. 150 - 250
425 Vintage Chinese Tang Style Glazed Majolica Style Ginger Jar -

Pheonix Rising

Est. 120 - 200
426 Chinese Blue and White Lidded Urn + Similar Design Lidded Bowl

Est. 50 - 90
427 Famille Vert Chinese Ginger Jar

Est. 60 - 100
428 Asstd Lot of Asian Stautary inc Elephants, Horse, Guan Yin

Est. 30 - 60
429 Chinese 3 Footed Crackle Glaze Brush Washing Bowl

Est. 40 - 60
430 Early 20th Century Chinese Hand Painted Vase

Est. 40 - 70

431 Asstd Lot of Vintage Chinese & Japanese Pots & Jars inc. 1960's
Yellow Canton Enamel Yellow Lidded Jar

Est. 50 - 75
432 Latge French Spelter and Onyx Mantle Clock and Garniture

Est. 1,000 - 1,200
433 Antique Drip Glazed Belgian Art Pottery Vase c1900 - Impressed

Mark to Base

Est. 100 - 180
434 Antique Royal Doulton Lambeth Autumn Foliage Gourd Vase -

Incised Mark to Base

Est. 100 - 180
435 Antique Arts and Crafts Oak Smoking Cabinet with Marquetry

Fisherman Panel and Original Ceramic Tobacco Jar and Dishes

Est. 160 - 220
436 Antique Tall Brass Columned Kero Lamp with Pressed GlassÃ‚Â 

Resevoir

Est. 200 - 260
437 Pair of Large Antique Hand Painted Staffordshire Mantlepiece Dogs

c1900

Est. 100 - 200
438 Tall 1920's Style Bronze Dancer in Hooded Harlequin Design

Costumer on Marble Base

Est. 400 - 650
439 Unique Pair of Large Antique Cast Bronze Wall Plaques with

Children in Relief

Est. 2,000 - 2,500
440 Vintage Koch German Button Accordion in Carved and Fretwork

Timber Case with MOP Buttons

Est. 100 - 180
441 Brass Kero Lamp with Milk Glass Shade

Est. 70 - 140
442 Antique Coaching Lamp with Original Bevelled Glass and Red Back

Lens

Est. 100 - 160
443 1920's Style Bronze Turkish Dancer with Tambourine on Marble

Base - App. 390mm Tall - Signed to Base

Est. 250 - 400
444 Antique Hand Built Live Steam Copper and Steel Locomotive for

Restoration

Est. 80 - 150
445 Antique Hand Built Large Live Steam Locomotive

Est. 150 - 200
446 Rare Lachenal 20 Key English Concertina with Original Cardboard

Box - c1860's - Serial No.7193 ?

Est. 500 - 800
447 Vintage Style Cast Iron Caricature Money Box

Est. 50 - 80
448 Decorator Cast Iron Caricature Money Box

Est. 50 - 80
449 Vintage Cast Iron Dinah Caricature Money Box

Est. 80 - 120
449A 2 x Small Vintage Jewellers Anvils

Est. 80 - 150
450 Large Vintage Style Coal Iron with Trivet

Est. 40 - 60
451 Pair of Brass Gold Balance Scales Mounted on Timber Box with

Drawer and Part Set of Bullion Weights

Est. 120 - 160
452 Asstd Lot of Vintage Pipes inc. Briar and Meerschaum

Est. 60 - 120
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453 Vintage Large Royal Doulton Falstaff Toby Jug D6287 + Small
North American Indian Jug D6614

Est. 60 - 120
454 Dueling Cavaliers Hollow Cast Bronze Figures on Marble Plinth -

Original by Edouard Drouot

Est. 180 - 250
455 Large Vintage Blue Netted Japanese Fishing Float

Est. 180 - 250
456 X Large Vintage Clam Shell

Est. 200 - 350
457 4 Asstd Small Vintage Glass Fishing Floats - 1 in Net

Est. 60 - 100
457A Vintage Kelly 3/4 KeenKutter Axe

Est. 80 - 130
457B Vintage Collins Firemans Axe

Est. 60 - 120
457C Rare Vintage Plumb Buster Brown Hatchet

Est. 200 - 250
458 Lifesize Decorator Steel Cutlass with Bound Handle, Brass Mounts

and Black Scabbard - Engraved C.S.A. India on Blade

Est. 100 - 160
459 Lifesize Decorator Steel Cutlass with Bound Handle, Brass Mounts

and Steel Scabbard

Est. 100 - 160
460 Lifesize Decorator Steel Sword with Mahogany Handle, Brass

Mounts and Covered Timber Scabbard

Est. 100 - 150
461 Lifesize Steel Knights Helmet with Brass Mounts

Est. 80 - 140
462 Asstd Lot of Vintage Tools Heads inc. Axe, Picks and Sledges

Est. 60 - 100
463 Large Asstd Lot of Vintage Asian Basketware

Est. 80 - 140
464 Asstd Lot of Vintage Pick/Hammer Heads - Some Marked

Est. 60 - 100
465 3 Reproduction Heavy Enamelled Steel Motor Spirit/Oil Signs -

Shell, Castrol and Neptune

Est. 70 - 100
466 Large Asstd Lot of Vintage Trains inc. Loco's & Tenders from

Hornby, Triang, Lima (Italy) etc

Est. 200 - 300
467 Large Asstd Lot of Model Railway Gear inc. Track, Controllers,

Buildings etc

Est. 80 - 140
468 Asstd Lot of Australian Maps inc. Land and Sea

Est. 40 - 70
469 Vintage Sea Trunk/Robe with Original Labels

Est. 50 - 80
470 Asstd Lot of Vintage Hammers and Heads

Est. 60 - 100
471 Asstd Lot of Vintage Drill Braces

Est. 40 - 80
472 Antique Qing Dynasty Hand Painted and Glazed Blue and White

Plate

Est. 50 - 80
473 Pair of Antique Qing Dyansty Hand Painted Blue & White Glazed

Bowls

Est. 50 - 80
474 Pair of Antique Cast Iron Chinese Foo Dogs

Est. 100 - 180
475 Antique Chinese Hand Carved and Gilded 3D Panel

Est. 100 - 180
476 2 Antique Chinese Leather Ox Blood Red Lacquered Hinged

Stacking Hat Boxes

Est. 120 - 180

477 Antique Qing Dynasty Glazed Blue and White Charger with Historic
Stapled Repairs c1870's

Est. 80 - 140
478 Chinese Shell Inlaid Rosewood Boxed Bamboo and Lucite Mahjong

Set

Est. 100 - 160
479 Late Qing Chinese Crackle Glaze Vase with Applied Dragon

Decoration - Incised Signature to Base

Est. 60 - 100
480 Antique Cloisonne Lidded Jar - Enamelled All Over & Inside -

c1920's

Est. 40 - 80
481 Pair of Carved Hard Stone Foo / Temple Dogs

Est. 80 - 140
482 Large Vintage Hand Painted Chinese Bowl/Charger - Signed on

Front - Stamped Mark to Base

Est. 150 - 220
483 Vintage Chinese Glazed Brush Pot with Kangxi Mark to Base

Est. 80 - 150
484 Royal Doulton Flambe Confucius Figurine HN3314 Signed Peter Gee

- As Is

Est. 150 - 250
485 Large Vintage Chinese Carved Hardstone Desk Tidy

Est. 80 - 140
486 Large Brass Horse with Saddle

Est. 50 - 90
487 Antique Chinese Bronze Lidded Dragon Ritual Ewer or Guang -

Signed on Inside Top

Est. 250 - 500
488 Late Qing Dynasty Chinese Stoneware Tiger Pillow

Est. 75 - 120
489 34 Piece Royal Albert Old Country Roses English Made Dinner Set

Est. 700 - 1,000
490 Lewbury Australian Made Art Deco Silver Plate and Bakelite 4 Piece

Coffee Set

Est. 100 - 160
491 1920's Style Bronze Lady with Ball on Marble Base

Est. 250 - 400
492 c1980's Vintage Embossed Copper Powder Flask Commemorating

the Battle of the Alamo, Texas 1836

Est. 80 - 120
493 Vintage Brass Table/Desk Lamp with Plated Directional Oyster

Shade

Est. 80 - 120
494 Vintage Brass Military Style Bugle

Est. 50 - 90
494A Antique Bronze Bell with Cast Iron Top Eye - Lovely Sound

Est. 150 - 220
495 Pair of Graduated Brass Stylised Spitfire Paperweights on Stands

Est. 50 - 80
496 Vintage Brass and Copper Table Lamp with Etched Amethyst Glass

Flower Shade

Est. 120 - 180
497 Antique Silver and Copper Inlaid Brass Arabic Ashtray with Match

Holder and Drawer from Vintage Artillery Shell

Est. 100 - 150
498 Antique Wedgwood Jasperware Wine Jug with Original Britannia

Metal Lid - c1890

Est. 70 - 100
499 3 x Vintage Crown Devon Fieldings Musical Tankards - Auld Lang

Syne - Daisy Bell - Widdicombe Fair Uncle Tom Cobleigh

Est. 150 - 240
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500 Original Pink Frosted Glass Art Deco Glass Lamp with Original
Geometric Shade

Est. 120 - 200
501 Vintage Coalport Hong Kong Pattern Part Dinner Set of 2 Lidded

Tureens, Oval Serving Platter, 2 Oval Vegetable Bowls, Gravy Boat
& Saucer, Creamer and Sugar Bowl - Mostly Unused

Est. 400 - 600
502 Vintage 4 Piece Antler Handled Carving Set

Est. 60 - 100
503 Antique Oak Boxed 6 Place Bone Handled Cutlery Setting

Est. 50 - 100
504 Vintage Tin BVE Picnic Master Set in Original Case

Est. 50 - 75
505 Antique Portable HMV Gramaphone with Asstd Records in

Working Order - Requires Service

Est. 80 - 140
506 Vintage Meisterlang German Button Accordion + Timber Imperial

German Accordion for Restoration

Est. 60 - 120
507 Antique English Oak Wall Barometer & Thermometer

Est. 100 - 180
508 Vintage Oak Shop Till with Working Bell and Paper Roll

Est. 120 - 180
509 Long Hand Knotted Afghani Wool Camel Saddle Bag Runner

Est. 280 - 400
510 Vintage Kathe Kruse Rosalie 47H Collectable Doll in Original Box

Est. 450 - 550
511 Ltd Edition 1980's Schildkrot Celuloid Doll - Hans - with Original

Certificate

Est. 250 - 350
512 Ltd Edition 1980's Schildkrot Celuloid Doll - Christel - with Original

Certificate

Est. 250 - 350
513 Asstd Lot of Linen, Lace, Tableware, Embroidery Etc

Est. 40 - 60
514 c1938 Knickerbocker Toy Company - 6 of the Seven Dwarves For

Restoration

Est. 150 - 300
515 Noritake Windrift 8 Setting Dinner Service - App. 63 Pieces in Total

Est. 150 - 250
516 6 Asstd Vintage Trios

Est. 30 - 50
517 Asstd Lot of Linen and Lace Table Ware

Est. 35 - 50
518 Pair of 2 Handled Purple Milk Glass Vases

Est. 30 - 50
519 2 x Vintage Shelley White Porcelain Trios

Est. 60 - 100
520 Vintage Royal Doulton Flambe Cylinder Vase Depicting Thatched

Cottages

Est. 100 - 160
521 Vintage Royal Doulton Flambe Gourd Vase Depicting Thatched

Cottage Scene

Est. 100 - 160
522 Vintage Royal Doulton Flambe Footed Fruit Bowl Depicting

Thatched Cottages

Est. 100 - 160
523 Unusual Brass and Mosaic Shoulder Bag on Brass Chain Strap

Est. 40 - 80
524 Vintage Round Carved Hat Block

Est. 50 - 80
525 21 Pieces Vintage Shelley Green Edged Primrose Tea Set

Est. 350 - 500
526 Large Royal Doulton Flambe Veined Cat Figure - Repaired

Est. 250 - 400
527 1980's Style Bronze Diving Lady on Marble Base

Est. 400 - 650

528 Vintage Royal Doulton Flambe Ruffle Edge Fruit Bowl Depicting
Thatched Cottages

Est. 60 - 120
529 Large Asstd Lot of Linen, Lace, Tableware, Embroidery Etc

Est. 50 - 80
530 Large Asstd Lot of Basketware inc. Set of 5 Nesting Bowls, Large

Market Basket, Handbag Etc

Est. 60 - 100
531 2 Ceramic Cookie Jars - Tea House + Mushroom

Est. 30 - 40
532 3 x Glass 2 Gallon Nantucket Glass Co Drinks Dispensers + 3 Other

Large Glass Drink Dispensers

Est. 50 - 90
533 Asstd Lot of Coloured Kitch Enamel Ware inc Saucepans, Milk

Warmers Etc

Est. 50 - 90
534 Lot of 4 Asstd Ceramic Clown Figures/Puppets

Est. 20 - 40
535 Asstd Lot of 5 Miniature Toy Chairs inc. 2 Peacock Chairs

Est. 40 - 70
536 Huge Tapa Cloth

Est. 100 - 200
537 Large Asstd Lot of Basketware inc. Dog, Vanity Case & Baskets

Est. 50 - 100
538 Large Asstd Lot of Linen, Lace, Tableware, Embroidery etc

Est. 40 - 60
539 Folkart Painted Metal Bath

Est. 40 - 75
540 Decorators Turkish Style Hanging Metal Lantern

Est. 25 - 50
541 Large Contemporary Gilt Framed Chinese Advertising Poster

Est. 60 - 100
542 Two Rolls of Fabric

Est. 30 - 60
543 Scrolled Wrought Iron Based Table with Marble Top

Est. 150 - 250
544 Antique Leopard Cane Gypsy Table

Est. 80 - 140
545 Vintage Framed Japanese Woodblock Print - Pine Trees on the

Konagi River

Est. 50 - 80
546 2 Framed Original Paintings on Leaves of Elderly Asian Gentlemen

Est. 40 - 60
547 3 x Vintage Asian Floral Signed Watercolours on Handmade Paper

Est. 50 - 90


